Inzamelingsactie Lionsclub van Douwe Egberts waardepunten voor de voedselbank en oud & vreemd geld voor blinden in de 3e wereld.
Ook dit jaar zamelen de Lions, waaronder Lionsclub Groningen Groote Griet, Douwe Egberts-waardepunten in voor het goede doel. Die waardepunten worden door Douwe Egberts omgewisseld tegen pakken koffie ten gunste van voedselbanken. 
Op deze wijze hebben de Groote Grieten in 2015 2610 pakken koffie kunnen doneren. Dit jaar willen we de opbrengst van vorig jaar weer overtreffen!
Douwe Egberts steunt deze actie, want het merk wil mensen in Nederland dichter bij elkaar brengen. Koffie kan gezien worden als een uitnodiging om contact te maken en door dat contact worden onderling bestaande banden versterkt. Douwe Egberts heeft dan ook toegezegd alle donaties met 15% te verhogen!
Bij de vorige acties werden in totaal 160.000.000 waardepunten ingezameld, goed voor 330.000 pakken koffie, dus ongeveer 1 pak koffie voor 500 punten.
De volgende inzamelingsactie vindt plaats gedurende de maand februari 2017. De actie zal ditmaal worden gecombineerd met het inzamelen van oud een vreemd geld. De Nederlandse Lionswerkgroep Blinden zamelt al jaren oud en vreemd geld in. Via eigen wegen wordt dit geld omgewisseld in euro’s en voor iedere 10 euro kan in de 3e wereld een blinde die lijdt aan staar worden geopereerd, waarna men weer normaal kan zien.
Bijna iedere Nederlander heeft oud of vreemd geld in huis liggen waar niets mee wordt gedaan. Dankzij deze actie is er nu een prachtige bestemming voor.
Vanaf 1 februari zullen inzamelingsdozen staan bij onderstaande adressen. Zowel de Douwe Egberts waardepunten als het oude en vreemde geld kunnen daarin worden gedeponeerd.
Inzamelpunten:
Groningen 

Albert Heijn


Helperplein 4
Voedselbank 


Oosterhamrikkade 119
Haren


Mediq Apotheek Haren

Rijksstraatweg 194



Mediq Apotheek Oosterhaar
Mellenssteeg 41D
Paterswolde

Albert Heijn 


Hoofdweg 22
Eelde


Jumbo



Stoffer Holtjerweg 1
Winsum

Voedselbank


Lombok 1
Grootegast

Voedselbank


Bovenweg 23
Daarnaast kunnen de waardepunten toegezonden worden aan Lionshelpen, Postbus 151,
2270 AD Voorburg. Kijk voor informatie op de website: www.lionshelpen.nl
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